Puc.1.

BHUMAHUIO TIOKYIIATEJIA

[Ipu nmokxynke HEOOXOAMMO IPOBEPUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKOBOJICTBE HOMKHA OBITH
yKasaHa Jata TNpOJaXKH M TIOCTaBjeH IITaMmi MarazuHa. HeoOXoammo coxpaHsTh
PYKOBOJCTBO B TEYEHHE BCEIO FapaHTUIHOIO CPOKA IKCILTyaTalluu yCTPOUCTBA.

BBEJEHUE

YerpoiictBo  Taroo-cuenHoe (TCY) mnpenHasHaueHO sl INAPHUPHOM  CLETKH
aBTOMOOMWIA ¢ OykcupHbBIM mpunenoM. Jlns oOecnedeHust CLENKH aBTOMOOWIA C
TIpUIIeNIaMy Pa3INYHBIX MapOK NpHCOeMHUTEIbHbIE eMeHTsl TCY craHgapTH30BaHbI B
cootBercTBuM ¢ [[OCT P 53815-2010. M3srorosurens nocrossHHO coBepmeHcTByeT TCY,
MIO3TOMY HEKOTOpblE KOHCTPYKTHBHBIE W3MEHEHHS MOTYT OBITh HE OTpaXEHBl B
HaCTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U MPEAYIPEXIEHUSA

He nomyckaercss OykcHpoBKa mpuiiena IoJHON Maccoit Oonee 1250 kr, ckopocTb

aBTOITOE3/1a HE A0JDKHA mpeBbimath 90 kM/4ac.

1.1 BepTukaibHas cTaTHUECKas Harpy3ka Ha CIEITHOH 1map He Ooyee 75 Kr.

1.2 Pab6ory o mouTtaxxy TCY pexoMmeHayeTcs mpoBoauTh B yciaoBusix CTO.

1.3 TIpu kaxxaom TO HE0OXOAMMO IPOBOIUTH TOATSKKY PE3bOOBBIX COCAUHEHUI.

1.4 MzroroBuTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0€30MACHOCTH W HaJXEeKHOCTH
padorel TCY mnpum wu3MeHeHHMH mNOTpe0HTeIeM ero KOHCTPYKIHH M TIpH
HapyLIeHNH MPaBHJI €ro IKCITyaTaluu.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mwapHUPHOro COEAUHEHUS - [IAapOBOil
JuameTp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 75kr
[NomHas Macca OyKCUpyeMOTO MpHIiena, He Oojee - 1250 xr
Macca TCY, ue 6oaee - 18 xr
3 KOMILIEKT IOCTABKH

1. | TCVY Renault Fluence - 1 mr.
2. | Toxpo3seTHHK - 1 .
3. | Map - 1 wr.
4. | Kponmreiin npasslit -1 mr.
5. | KpoHmTelin neBblii - 1 mr.
6. | Brymka @16x70 - 4 mr.
7. | Boar M10x100 - 4 .
8. | Boar M12x40 - 4 .
9. | bonr M12x1,25x70 - 2 UIT.
10. | Tatikxa M10 -4 it
11.| TIaiika M12 - 2 mr.
12.| Taiika M12x1,25 (camocrorr.) - 2 mr.
13.| [laii6a @10 - 4 .
14.| Illaii6a npyxuunas @10 -4 wr.
15.| Illaii6a @12 - 4 mr.
16.| Illaiiba npyxunHas @12 - 4 .
17.| ait6a B¥12x40x3 - 4 mr.
18.| Cepruduxar -1 mr.
19.| PyxoBoacTBO -1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBHWJIb

- YCcTaHOBUTH aBTOMOOMIIb Ha MOJBEMHHK, 3CTAKay MM CMOTPOBYIO sIMY, IPHHSB BCE
HEOOXOIMMBIE MepBI 0OecTieueHns 0€30ITaCHOCTH BBITIOIHIEMBIX padoT;

- JleMoHTHpY#iTe OGaMIiep, CHUMUTE TEIIO3AIUTHYIO aHEeIb U MIPUCITYCTHTE TIyILIHTEIb;

- YpanuTe 3ariayIiky Ha TOYKaX KPeIUICHUs;

- YcraHOBUTE Ha aBTOMOOMIIb KPOHIITEHHBI (1103.4,5), HCIOB3YsT KPETIS)KHbIE SJIEMEHTHI
(m03.7,10,13,14,17) u Brysku (1103.6);

BHUMAHMUE! Ycranoska TCY 6e3 1uCTaHIMOHHBIX BTYJI0K (1103.6) MOKeT MpUBeCTH K AedopManuu
JJIEMEHTOB KY30Ba IIPH MOHTA’Ke U UX Pa3spylI€HUIO IIPH SKCIJIyaTallum.

- Vcranosure TCVY (1103.1) Ha aBTOMOOWIIB ¥ 3aQUKCHPYHTE €ro ¢ MOMOIIBIO KPETIEKHBIX
snemenToB (103.8,11,15,16);

- B mnactukoBoM Gammepe BBIpEXbTE OTBEPCTHE [UIS BEIXO/IA AepiKaTels mapa (CM. pa3MeTKy Ha
o0patHO#i cTopoHe bamiepa);

- YcranoButs map (1103.3) u noaposerHuk (103.2) Ha TCY ¢ MOMOIIBIO KPENEeKHBIX JIEMCHTOB
(1103.9,12);

- OKOHUATEIIBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB M rack IPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H'm; - pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTCTBHH € MyHKTOM 5 MacnopTa HOAKITIOUHUTE 3JIEKTPOOOOPYL0BaHNE;

- Cuennoii map TCY nokpsITh cnoeM KoHCHCTeHTHOH cMasku tuna JIMTOJL.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHHUE 3JIEKTPOOBOPYJJOBAHUSA

PaGoTs! o moakioueHunto snmekrpoodopynosanus TCY x 60pTOBOH ceTH aBTOMOOWIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOUTBCA B YCIOBUAX CHENHANIU3UPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIOYHTH aKKYMYJIATOPHYIO Oarapero;

- MOAKIIFOYUTH MPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEMHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MIOMOILBIO BUHTOB U raek M5 MM ¢ TOMOLIBIO CaMOPE30B;

- TOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpTOBOW CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH CO cxeMoii Puc.2 ¢ moMobto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-cursan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

_é_ T'aGaputHbie Orau 57 2 IpotuBoTymanHEIe Cl_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii OBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SICKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3TOTOBUTEJIA

I"apanTtuitaelii cpok skcrutyararuu TCY. cocrapister 18 MecAIeB co THSA MPOAAXKH €To
MarazusoM. [Iperensun no kauectsy TCY NpUHUMAIOTCA B TEYCHUU CPOKA TapaHTUH TPU
YCJIOBUU DJKCIULyaTalluM B COOTBETCTBUU C HACTOSIIMM PYKOBOACTBOM IIO MECTY
HAXOXKACHUS IPEANPUATHS U3TOTOBUTEILS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-crenHoe ycTpoiCTBO MOJHOCTHI0 YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAKU

IOTAMIT OTK TAMITI MAT'ASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
Tes1. +7(496)616-92-67;
dakc +7(496)616-91-17
TATOBO-CHEIMHOE YCTPOMCTBO JJIS1 ABTOMOBH.JIS
Renault Fluence 2010-r.
Kox: RN 09

PykoB0ICTBO MO MOHTAKY M IKCILTyaTallMH


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

